

## SVEUČILIŠTE U ZADRU

Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti

KLASA: 602-04/18-08/65

URBROJ: 2198-1-79-12/18-2

Zadar, 17. travnja 2018.

### ZAPISNIK

VII. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti u akad. god. 2017./2018. održane 17. travnja 2018. u Rektoratu Sveučilišta u Zadru, M. Pavlinovića 1 (dvorana PDS), s početkom u 13,00 sati.

Prisutni na sjednici upisani su u tablicu koja je prilog zapisniku. Sjednicom predsjedava prorektor prof. dr. sc. Josip Faričić, pozdravlja članove Stručnog vijeća, utvrđuje kvorum i predlaže

#### Dnevni red:

**1.** Ovjerovljenje zapisnika VI. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti u akad. god. 2017./2018. od 21. ožujka 2018. god.;

**2.** Mišljenje Stručnog vijeća u postupku izbora doc. dr. sc. Lene Mirošević u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika, u interdisciplinarnom području znanosti – polje geografija;

**3.** Pokretanje postupka izbora doc. dr. sc. Krešimira Žganeca znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika, za znanstveno područje prirodnih znanosti – polje biologija:

- prijedlog predstavnika u stručnom povjerenstvu;

**4.** Raspis natječaja u natječajnom postupku za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta, na određeno vrijeme, u interdisciplinarnom području znanosti, polje geografija na Odjelu za geografiju, prema natječaju HRZZ-a „Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti“:

- imenovanje stručnog povjerenstva;

**5.** Obavijesti i razno

#### **Ad. 1.**

Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno potvrđuje ovjerovljenje zapisnika VI. redovite sjednice Stručnog vijeća Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti u akad. god. 2017./2018. od 21. ožujka 2018. god.

#### **Ad. 2.**

Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno prihvaća

#### **MIŠLJENJE**

Stručnog vijeća u postupku izbora doc. dr. sc. Lene Mirošević u znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika, u interdisciplinarnom području znanosti – polje geografija.

#### **Ad. 3.**

Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno donosi

#### **ODLUKU**

za pokretanje postupka izbora doc. dr. sc. Krešimira Žganeca znanstveno zvanje višeg znanstvenog suradnika, za znanstveno područje prirodnih znanosti – polje biologija. Za predstavnika u stručnom povjerenstvu predlaže se prof. dr. sc. Stewart Schultz.

#### **Ad. 4.**

Stručno vijeće Sveučilišta u Zadru za biomedicinsko i zdravstveno, biotehničko, prirodno, tehničko i interdisciplinarno područje znanosti jednoglasno donosi

#### **ODLUKU**

za raspis natječaja i imenovanje stručnog povjerenstva u sastavu:

1. doc. dr. sc. Ante Šiljeg, Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru,
2. doc. dr. sc. Nina Lončar, Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru,
3. prof. dr. sc. Josip Faričić, Odjel za geografiju Sveučilišta u Zadru,

za izbor jednog suradnika u suradničko zvanje i na radno mjesto asistenta, na određeno vrijeme, u interdisciplinarnom području znanosti, polje geografija na Odjelu za geografiju,

prema natječaju HRZZ-a „Projekt razvoja karijera mladih istraživača – izobrazba novih doktora znanosti“.

#### **Ad. 5.**

Na kraju sjednice prorektor prof. dr. sc. Josip Faričić obavijestio je prisutne o održavanju Festivala znanosti na temu: Otkrića, u koji je uključeno i Sveučilište u Zadru.

Isto tako, u okviru promocije predmeta iz STEM područja, Sveučilište u Zadru organizira niz radionica i predavanja za učenike i nastavnike na području Zadarske županije.

Što se tiče plana upravljanja, osigurano je unapređenje i nekoliko novih radnih mjesta i to:1 administrativno, 1 na Odjelu za ekologiju, agronomiju i akvakulturu, 1 za humanističko područje znanosti, 1 za Studij informacijskih tehnologija i 2 na Pomorskom odjelu.

Sjednica je završila u 13,30 h.

Zapisnik:

Nada Jurišić

Prorektor:

Prof. dr. sc. Josip Faričić